
Z A P I S N I K 

9. sjednice Gradskog vijeća Grada Komiže - izvanredna 

Održane 14. siječnja 2026. godine, u Galeriji „Boris Mardešić“, s početkom u 9:00 sati. 

Nazočni vijećnici: Katarina Popović, Tonči Božanić, Edo Bogdanović, Marko Plichta, Petra Murić, Vinka 

Marinković, Milan Maleš. 

Izočni vijećnici: Marko Franić (opravdano), Pjerino Ivčević (opravdano). 

Ostali nazočni: Ivica Vitaljić (gradonačelnik), Vanja Dizdar (pročelnik). 

Zapisnik: Veni Vitaljić. 

Predložen je 

D N E V N I   R E D : 

1. Odluka o raspisivanju izbora za članove vijeća Mjesnog odbora Podšpilje i Mjesnog odbora Biševo 
2. Razno 

Edo Bogdanović: temeljem čega je sazvana ova izvanredna sjednica? Tek se u članku 45. Poslovnika 

govori o sazivanju izvanrednih sjednica, a taj nije naveden. Članak 45. treba dodati na pozivu. 

Predloženi dnevni red je jednoglasno (7 Za) usvojen. 

AD-1 

Ivica Vitaljić: Odluka je trebala biti donesena 19.12.2025. godine. Sjednica je prekinuta pa je odluka 

donesena 29.12.2025. godine, a trebala je stupiti na snagu 29. i tih deset dana je trebalo biti između 

donošenja i izvršnosti. U tijeku priprema materijala za izbor za mjesne odbore shvatili smo da se 

dogodila greška, da moramo izmijeniti datum kako je bilo stavljeno u početku da se ima taj period za 

donošenje svih obrazaca za izbore i da sve bude odrađeno u skladu sa zakonom. Znači, mijenjamo samo 

datum, odnosno Odluka stupa na snagu 19.01.2026. godine. 

Tonči Božanić: da ste tada napomenuli da imamo odluku koja je uvjetovana rokom, ne vjerujem da je 

ne bi bili izglasali.  

Ivica Vitaljić: moglo se, ali je ovo prvi put da se organiziraju izbori, Izborno povjerenstvo to radi prvi put, 

materijali su opsežni. Drugi put će bit lakše, procedura nam je sada jasnija. 

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (7 Za) donosi 

O D L U K U 

o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Grada Komiže 

(Odluka je objavljena u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 01/26) 

AD-2 

Edo Bogdanović: vezano za odluku o financiranju programskih sadržaja elektroničkih medija u 2026. 

godini – člankom 2. je predviđeno 22.000 €. Koliko je to bilo do sada? 

Ivica Vitaljić: isto. Prije su bila dva ugovora. Jedan više nije bio u skladu sa zakonom. Sve smo objedinili 

da bude u skladu sa zakonom, a ukupna suma je ista. 

Edo Bogdanović: financira li se Nautic radio i iz nekih drugih izvora? 

Ivica Vitaljić: Ministarstvo, pretpostavljam i od reklama. 

Edo Bogdanović: a Grad Vis? 

Ivica Vitaljić: da i Grad Vis financira. Nisam siguran jeli s istim iznosom, ali mislim da da.  



Edo Bogdanović: postavljam vam pitanje kao predsjedniku Skupštine Nautičkog centra – zbog čega još 

nije raspisan natječaj za člana Uprave? 

Ivica Vitaljić: nitko se nije javio na natječaj. Moramo mijenjati uvjete. Trenutno i nema zainteresiranih.  

Edo Bogdanović: koliko ja znam ima zainteresiranih, ekonomista i magistara ekonomije.  

Ivica Vitaljić: prošlu srijedu smo imali sastanak, ta informacija nije došla do mene. 

Edo Bogdanović: jesu li članovi Nadzornog odbora registrirani u Trgovačkom sudu? 

Ivica Vitaljić: Nautički centar nije proveo postupak upisa. Tada su bila dva člana Uprave.  

Edo Bogdanović: znači sada čekamo da se raspiše natječaj. 

Ivica Vitaljić: da i razmišlja se o izmjeni sistematizacije, odnosno povratak na jednog direktora. Danas 

imamo sastanak.   

 

Sjednica je završila u 9:20 sati. 

 

Zapisničarka:         Predsjednica: 

Veni Vitaljić         Katarina Popović 

 

 

 


